

# ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА МОСКВИЧЕЙ

## В СТОЛИЦЕ С УСПЕХОМ ПРОХОДЯТ ГАСТРОЛИ БАШКИРСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТЕАТРА ДРАМЫ им. М. ГАФУРИ

Москва (по телефону). Вчера кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев встретился с группой артистов Башкирского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Гафури. Были рассмотрены вопросы дальнейшего творческого развития театра.

В тот же день в Министерстве культуры СССР состоялась встреча коллектива театра с искусствоведами и театральными критиками столицы.

В обсуждении гастрольного репертуара башкирских артистов приняли участие заместитель начальника управления театров Министерства культуры СССР В. Байтирякова, доктор искусствоведения О. Кайдалова, главный режиссер театра имени М. Ермоловой народный артист РСФСР В. Андреев и другие.

Выступавшие дали положительную оценку творческой деятельности коллектива театра, отметили рост сценической культуры.

Высокой оценки заслужили инсценировка Р. Исрафилова «И судьба—не судьба» по повести М. Карима «Долгое-длгое детство» и драма А. Островского «Грех да беда на кого не живет».

Московские критики и искусствоведы отметили благотворное влияние произведений башкирских классиков и современных авторов на развитие сценической культуры театра.

На встрече отмечалась работа народной артистки СССР З. Бикбулатовой, заслуженных артистов РСФСР Х. Фахриева и Г. Мубаряковой, заслуженного артиста БАССР О. Ханова и других. Много теплых слов было высказано в адрес художников театра—народного художника РСФСР Г. Имашевой и Т. Енижеева.

9 ИЮН 1979

Вечерняя Уфа  
Г. Уфа